

Tárnoki asztalitenisz hírek



2012. június 9-én véget ért 2011/2012 évi Tárnok és Térsége Amatőr Asztalitenisz Csapatbajnokság. Ezen a napon került sor a csapatok utolsó mérkőzésére valamint az eredményhirdetésre is. Az idei évben három új egyesület színesítette a küzdelmeket: a Bercik AK, az Etyeki Tibharcosok és az Érdi Kopogó csapata. A bajnokság során kiegyenlítettebbek voltak az erőviszonyok, s a csapatok között nem voltak olyan nagy pontkülönbségek a táblán, mint az első három évben, így igazán izgalmas mérkőzéseket láthattak az érdeklődők.

Csapatok indultak Érdről, Budaörsről, Gyárlóról és Etyekről, Budapestről is, így valóban térségi bajnokságról beszélhettünk. A bajnokságban az

egyesület ifjú sportolói is részt vettek „Tárnoki Ifjak” néven. A csapatok nagy lelkesedéssel vettek részt az őszi és tavaszi fordulókön. Igazi családias, barátságos hangulatban folytak a mérkőzések. Az utolsó fordulókön fej-fej melletti küzdelem alakult ki, s három csapat szállt harcra a bajnoki címért. Így az első három hely sorsa, az utolsó mérkőzésen dőlt csak el, nem kis izgalmakat okozva ezzel az esélyeseknek. A második helyezést, elérő Bercik Ak, csupán az egymás ellen elért nagyobb arányú győzelemmel előzte meg a Muskétásokat.

Résztvevők: Bercik AK, Budaörsi Amatőrök, Etyeki Tibharcosok, Érdi Kopogó, Fonák – Komák SC, Prémium Gyáli ASE, Muskétások, Elkedv-

telenedtek, Premier, Stiga – Bigák, Tárnoki Ifjak, Tárnok Pingpong Akadémia, Útő – Képes és a Zsuzsa Klub.

Díjazás: az első helyezett csapatkupát nyert. Az 1-3 helyezett csapatok tagjai érem és oklevéldíjazásban részesültek.

Nyertesek:

- I. Zsuzsa Klub csapata: Varga Zsuzsanna, Kandikó János, Georg Keilhauer, Földi Zoltán és Csíkos Ferenc
- II. Bercik AK csapata: Bertalan Lajos, Bertalan Sándor, ifj. Bertalan Sándor, Birtalan Imre, Álló József, Anisics Ernő és Kricsfalusy Kornél
- III. Muskétások csapata: Máté János, Lencse József, Babcsányi István és Padányi László
- IV. Fonák – Komák SC csapata: Molnár Péter, Ignác László, Markó Tamás, Bögyös Lajos és Vajna Gyula

Gratulálunk a nyerteseknek! Köszönjük minden csapatnak, hogy az idei évben is megtiszteltek minket a bizalmukkal, kitartásukkal és részt vettek a bajnokságban! Reméljük szeptember is találkozunk veletek. Minden játékosnak kellemes nyarat és jó pihenést kíván a Tollsár KSE.

A Tárnok és Térsége Amatőr Asztalitenisz Csapatbajnokság 2012/2013 évi első fordulója várhatóan 2012.

szeptember 8-án, szombaton 10.00 órákor kezdődik. A nevezéseket 2012. augusztus 21-ig lehet majd e-mailen leadni az kislace@freemail.hu címre. A verseny kiírását megtekinthetik az érdeklődők majd a az egyesület saját honlapján is a www.tarnok-pingpong.hu címen.



Ősszel is várjuk 2-4 fős, saját névvel megjelölt együttesek, baráti körök, sportolók nevezését. (Természetesen nem nevezhet olyan játékos, aki NB III-nál magasabb osztályban versenyez. A csapatbajnokság DC rendszerben zajlik. Minden csapat játszik mindkét fordulóban mindenkivel.

*Kis Magdolna
Tollsár KSE*



Kevesebb fűtésszámla

Idén télen kisebb lesz a fűtésszámla. Ebben bízunk több tárnoki intézmény, illetve leginkább talán a fenntartó, vagyis Tárnok önkormányzata. Ennek záloga pedig az, hogy elkészüljenek azok az úgynevezett energetikai beruházások, amelyek elvégzéséhez pályázati úton még tavaly nyert pénzt az önkormányzat.

A pályázatban nyolc épület, a Hét színvirág Tagóvoda, az Idősek Klubja, az ifjúsági klub, az általános iskola mindkét épülete, a Mesevár Tagóvoda két épülete valamint a polgármesteri hivatal „A” épülete szerepel. A pályázat elkészítéséhez valamennyi épületen állapotfelmérést végeztek, így van, ahol a fűdétet is szigetelik, míg máshol a kazánt cserélik korszerűbbre. De a fűtési rendszer korszerűsítése, az ajtók, ablakok cseréje és a falak, illetve a tető hőszigetelése szinte mindegyik épületnél szerepel.

„A pályázat 2011-ben zajlott, így azt reméltem, hogy már tavaly szeptemberben a felújított iskolaépületben kezdődhet meg a tanítás – nyilatkozta

lapunknak Szolnoki Gábor polgármester. Azonban a sok pályázó miatt elhúzódtott a bírálattal, nekünk közben sürgősen ki kellett cserélni az alsós iskolában a kazánt is. Ami szerződés módosítást eredményezett. Remélem, hogy már nem jelent akadályt és elkezdődhet az építkezés!”

Azért a szülőket-gyerekeket igyekezett a polgármester felkészíteni arra, hogy a tanév kezdetekor még munkások dolgoznak az iskolában. Erre pedig megvan az esély. A megváltozott műszaki tartalmat ugyanis a pályázat kiírója képviselőként az Energiaközpont Kht. újra ellenőrzi, csak azután hajlandók megkötni a módosított támogatási szerződést. Amíg pedig nem írták alá ezt a szerződést, nem lehet még előkészíteni sem a munkákat. Ha az új támogatói szerződést aláírták, indulhat a közbeszerzés – ezen választja ki az önkormányzat a kivitelezőket.

Ha minden jól megy, az oktatási intézményekben – elsősorban az iskolában – tanévkezdésre befejezhetik



Hamarosan megújulhat az iskola épülete is...

a belső munkákat: a radiátorok és a nyílászárók cseréjét. Ez utóbbi talán a legnagyobb és leghosszadalmasabb munka, hisz régi épületekről lévén szó, az ablakok mérete nem egyezik a most kapható ablakokéval, így mindegyiket egyedileg kell legyártatni. Szakemberek szerint ez 3-5 hetet vesz igénybe, viszont maga a csere akár pár nap alatt

is megoldható. Tapasztalt házfelújítóként azonban azt gondolom, arra mindenképpen számítani kell, hogy a munkák mindig tovább tartanak, mint azt mi szeretnénk. Reménykedjünk a szép hosszú ősben, hogy a munkások minél hatékonyabban dolgozhassanak közintézményeink hőszigetelésén.

Halmos B. Ágnes